

Šest medailí z mistrovství světa v Kazachstánu

Chebským orientačním běžcům Blance Adámkové a Miroslavu Vlachovi v pět tisíc kilometrů vzdálené destinaci zacinkaly cenné kovy



MIROSLAV VLACH přispěl v Kazachstánu k medailové žni české výpravy.

Burabay – Na 17. mistrovství světa ARDF (mezinárodní amatérské asociace) v rádiovém orientačním běhu se čeští sportovci vypravili do téměř pět tisíc kilometrů vzdáleného Kazachstánu, konkrétně do města Burabay, ležícího u rezervace na břehu jezera Boro-voje.

Mezi členy české reprezentace byli i chebští závodníci Blanka Adámková a Miroslav Vlach. Na programu mistrovství byly čtyři závody, při kterých se rozdávalo šest sad medailí – čtyřikrát za individuální výkony a dvakrát za soutěž družstev.

Prvním testem připravenosti všech cca 280 sportovců

ze 33 zemí byl závod v pásmu 3,5 MHz pro veteránské kategorie a v pásmu 144 MHz pro juniorské a seniorské kategorie.

Maďarský stavitel tratě vybral poměrně rovný terén s menším množstvím skalek a s několika většími bažinami, které byly naštěstí vyschlé díky tomu, že v oblasti již delší dobu nepršelo. Závod tak byl velice rychlý a každá chyba znamenala propad ve výsledkové listině.

Miroslav Vlach na rozdíl od Blanky Adámkové, která doběhla na 13. místě, téměř žádné chyby na trati neudělal a doběhl pátý. V soutěži družstev pak získali oba shodně

bronzovou medaili.

Po prvním závodu měla česká reprezentace na svém kontě čtyři zlaté, dvě stříbrné a čtyři bronzové medaile.

Druhý závod se běžel ve skalnatém terénu s větším převýšením, za velmi chladného počasí a za drobného deště.

Soutěžní pásma byla tentokrát opačně, takže na veterány čekal závod v pásmu 144 MHz a ostatní závod v pásmu 3,5 MHz.

S ohledem na údajnou nebezpečnost terénu předseda mezinárodní jury tratě zkrátil, což se projevilo tím, že například doběhové časy v pásmu 3,5 MHz se pohybovaly kolem 25 – 30 minut místo obvyklých 40 – 60 minut.

Při tak krátkém závodě se jakákoli nepřesnost při postupu nebo dohledávce dá již obtížně dohonit. Jak Blanka, tak i Mírek doběhli na 9. místě, v soutěži družstev jim tato umístění stačila na bronzovou a stříbrnou medaili.

Druhý závodní den přinesl českým barvám tři zlaté, dvě stříbrné a šest bronzových medailí.

Další den následoval sprint, který stavěl český mezinárodní rozhodčí. Sprint se běží na vzdálenost do 2 km na relaci trvající 12 sekund a závodník při nich vyhledává obvykle 8 – 12 kontrol. Časy by se měly pohybovat od 15 do 25 minut.

Blanka Adámková svítila na tabuli až do poslední chvíle na druhém místě za první Pavlou Hažmukovou, nakonec se mezi ně vklínila poslední startující Agáta Kuliczka z Polska.

Mírek Vlach byl po svém doběhu do cíle rovněž na druhém místě těsně za prvním Jiřím Marečkem, a protože žádný ze závodníků, kteří startovali za ním, už nebyl rychlejší, vybojoval stříbrnou medaili. Česko v tento den vybojovalo čtyři zlata, tři stříbra a jeden

bronz.



CHEBŠTÍ zástupci v Kazachstánu Blanka Adámková a Miroslav Vlach se vrátili ze šampionátu s celkem šesti medailemi, dvěma stříbrnými a čtyřmi bronzovými. Foto: ROB Cheb



BLANKA ADÁMKOVÁ se na tratích prala o stupně vítězů.

bronz.

Posledním závodem byl foxoring, který se běžel v přírodní rezervaci v kopcovitém terénu. Stavitel trochu zbytečně umístil tři kontroly v blízkosti silnice a umožnil tak rychlým běžcům pohodlný přesun na první dvě kontroly a částečně i na doběhu do cíle.

Blanka Adámková dosprintovala v cílovém koridoru pro sedmou příčku, na stej-

né umístění dosáhl ve své kategorii i Mírek Vlach. V posledním závodě získala česká výprava dvě stříbrné a dvě bronzové medaile.

Česká republika přivezla z kazachstánského mistrovství celkem 11 zlatých, 9 stříbrných a 13 bronzových medailí. Z celkového počtu 33 pak do Chebu putují zásluhou Adámkové a Vlacha dvě stříbrné a čtyři bronzové medaile. (rob)